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Seingevers  -  Bevoegdheden en opleiding

De vereniging van seingevers trekt aan de alarmbel. Het wordt steeds moeilijker om 
vrijwilligers te vinden die willen optreden als seingever bij sportmanifestaties. Bovendien 
wordt het voor de seingevers steeds moeilijker om hun taken naar behoren uit te voeren. 
Er is niet in het minst een stijging van het aantal gevallen van agressie tegenover deze 
mensen, maar daarnaast vragen de lokale politiezones vaak steeds meer van hen, taken 
waarvoor zij in principe niet bevoegd zijn. 

1. Heeft de minister reeds voorstellen klaar om de seingevers beter te ondersteunen?

2. Ziet de minister een mogelijkheid tot uitbreiding van hun bevoegdheden? Is dit 
wenselijk volgens de minister?

3. Welke bijkomende opleidingen zouden in dergelijk geval nodig zijn? 



PHILIPPE MUYTERS 
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD
op vraag nr. 668 van 18 juni 2015
van MARTINE FOURNIER

Vooreerst wens ik te stellen dat de thematiek die hier geschetst wordt onder de 
verantwoordelijkheid valt van de federale minister van mobiliteit. De bevoegdheden van 
de seingevers (of signaalgevers zoals ze in de wetgeving zijn opgenomen) zijn immers 
ingeschreven in de verkeerswetgeving (Wegcode). Dat wil echter niet zeggen dat ik daar 
als Vlaams minister van sport geen aandacht voor heb. De problematiek die hier 
geschetst wordt betreft immers de opdracht van signaalgevers bij de organisatie van 
sportmanifestaties. Signaalgevers zijn een belangrijke schakel bij het in goede banen 
leiden van wieler- en andere sportwedstrijden. Een taak die veelal door vrijwillige 
clubleden wordt uitgevoerd. 

1. Vanuit mijn contacten met Wielerbond Vlaanderen en KBWB blijkt het basisprobleem 
de verouderde wetgeving te zijn, dewelke niet aangepast zou zijn aan de huidige 
omstandigheden. In het verleden bestond een werkgroep onder voorzitterschap van 
het ministerie van Binnenlandse Zaken die de regelgeving hieromtrent zou 
herbekijken. Dit leidde echter niet tot een aanpassing van de wetgeving. 

Het lijkt daarbij aangewezen dat de bevoegdheden van de signaalgevers en de 
ruimere context waarbinnen zij werken met alle betrokken partijen besproken wordt. 

2. Zie antwoord op vraag 1

3. Zie antwoord op vraag 1. Gezien dit antwoord, lijkt het momenteel voorbarig om in te 
gaan op deze vraag. 


